

OMS Vám nabízí: • Motivační programy pro žáky • Didaktické workshopy s učiteli • Top vzdělávání se špičkovými lektory • Materiálové a didaktické zázemí • Podpůrné aktivity, soutěže, veletrhy • Ukázky a vyzkoušení moderních pomůcek • Vzájemnou kooperaci s kolegy

Veletrh polytechnických předmětů



1. 11. 2018, 8:30–12:35 hodin

Gymnázium Teplice, Čs. Dobrovolců 11

určeno pro pedagogy ZŠ a SŠ

fyzika

biologie / přírodopis

chemie

Více informací naleznete na <http://rskuk.cz/systemove-reseni-motivace-a-vzdelavani-pedagogu-i-kap-a>

fyzika

biologie / přírodopis

chemie

Program

8:30–9:00

prezence / budova A, vstup hlavním vchodem

9:00–9:10

úvodní slovo / aula

9:10–9:45

představení ÚDiF I (mechanika – Vší silou) / aula

9:45–12:00

stánky / učebny a chodba ve 2. patře, počítačová učebna č. 17 v 1. patře, dvůr budovy A

Nakladatelství Fraus – propojení nově zpracovaných učebnic s moderními technologiemi, portál Škola

Pokusy s Vernierem – seznámíte se s měřením senzorů a jejich použitím ve výuce biologie, fyziky a chemie

Microsoft - virtuální realita – na dvou stanovištích si vyzkoušíte skládání kostry, virtuální cestování, využití hry Minecraft

Vše o včelách – nabídka přednášek a pracovních listů, zajímavé zkušenosti a reakce dětí, ukázka pomůcek včelaře a včelích produktů

Medim spol. s r.o. – prezentace kvalitního zdravotnického materiálu, speciálních výrobků pro poskytování zdravotnické péče a anatomických výukových modelů a simulátorů

Prohlídka sanitky – vybavení sanitky s komentářem záchranářů (dvůr budovy A)

Stanoviště katedry biologie – pokusy

Stanoviště katedry chemie – pokusy

Stanoviště katedry fyziky I – experimentální a počítačová fyzika

Stanoviště katedry fyziky II – ukázky školních experimentů

UNIPetrol s UNICre – nabídka spolupráce firmy s učiteli, prezentace firmy a možnosti zapojení do výuky

AGC Automotive Czech a. s. – nabídka spolupráce firmy s učiteli, prezentace firmy a možnosti zapojení do výuky

Lovochemie – nabídka spolupráce firmy s učiteli, prezentace firmy a možnosti zapojení do výuky

NIDV a TALENTCENTRUM – prezentace možností práce s nadanými žáky na ZŠ a SŠ

12:00–12:35

představení ÚDiF II (světlo a zvuk – Vidět zvuk, slyšet světlo) / aula

